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Немає в людини нічого милішого над свою рідну землю. Де хто народив-
ся, де провів свої дитячі роки, до тієї землі прив’язується  він усією душею на 
ціле життя. А хто буває, відірветься від своєї зелі, той мріє завжди про неї, як 
про святість найбільшу і багато людей, помираючи на чужині, просять наклас-
ти їм у домовину грудочку рідної землі (Іван Огієнко).

«Все, що мав у житті, він віддавав для одної ідеї, і горів, і жив, і страждав, 
і трудився для неї». Ці крилаті слова Великого Каменяра якнайточніше переда-
ють життєве кредо та земний шлях великого духівника Івана Огієнка – постаті 
рівня Тараса Шевченка, Івана Франка, Лесі українки. А ми ще донедавна нічого 
про нього не знали. Жодна наша енциклопедія до 90-х років не давала про ньо-
го бодай скупої згадки. Причина – ненависть більшовиків до Великого Українця.

Брусилів на річці Здвиж,  – місце народження видатного сина України 
Івана Івановича Огієнка, великого митрополита Іларіона Української право-
славної церкви (1882-1972), автора сотень наукових праць з рідної історії, 
мови, літератури та богослов’я. Розбудовуючи українське православне жит-
тя, творив владика-професор духовні скарби, зробив переклад Святого письма 
рідною мовою, писав, видавав, редагував.

22 серпня 2014 року було відкрито музей імені Івана Івановича Огієнка. 
Саме в цей день відзначали День Державного Прапора і духовне повернення ми-
трополита Іларіона на його малу батьківщину. В музеї відкрито три експозиційні 
зали, дві з яких присвячені історії Брусилова, а одна присвячена Івану Огієнку.

Документ 1. У Брусилові відкрили музей
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Документ 2. На малій Батьківщині Івана Огієнка відкрито  музей

Документ 3. Запрошуємо до музею імені Івана Огієнка
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Документ 4. Повернення великого митрополита на рідну землю

Документ 5. Брусилівський прорив Івана Огієнка
У блозі”Рідний Дім – Брусилівщина”  всі бажаючі можуть побачити   

відкриття  музею імені Івана Огієнка та фото експозиційних залів: https://plus.
google.com/u/0/106100154539244145423/posts

Отримано:21.01.2015 р.
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